

Міжнародний форум "Проблеми розвитку інформаційного суспільства"

7-9 жовтня 2009 р. у Львові у приміщеннях Львівської національної наукової бібліотеки України імені В. Стефаника та Наукової бібліотеки Львівського національного університету імені Івана Франка відбувся [Міжнародний форум "Проблеми розвитку інформаційного суспільства"](#), у рамках якого проходили 2 конференції: VI Міжнародна науково-практична конференція "INFORMATIO-2009: Електронні інформаційні ресурси: створення, використання, доступ" та XIII Міжнародна науково-практична конференція УкрІНТЕІ "Побудова інформаційного суспільства: ресурси і технології" (організатори – Асоціація "Інформатіо-Консорціум", Український інститут науково-технічної та економічної інформації та ін.).

У Пленарному засіданні брали участь керівники установ (бібліотек, інформаційних органів, університетів), спеціалісти з електронного інформаційного обслуговування, організації реферативно-бібліографічних та повнотекстових інформаційних систем (баз даних), представників наукових установ та спеціалізованих комерційних організацій, що пропонують такі продукти та послуги в Україні – представники різних організацій з різних країн: UCLA – Університет Каліфорнії в Лос-Анжелесі (США); Національний університет "Києво-Могилянська академія" (Україна); Федеральний державний заклад "Российская государственная библиотека" (Москва, Росія); Elsevir B.V. (Амстердам, Нідерланди); EBSCO Publishing (Амстердам, Нідерланди); Emerald (Лондон, Велика Британія); IOP PUBLISHING (Вроцлав, Польща); Український науковий клуб (Україна); Компанія "ProQuest" (Москва, Росія) та ін.

На Форумі також працювало 4 секції:

1. Електронні інформаційні ресурси для науки та освіти: використання і доступ;
2. Відкритий доступ до інформації: проблеми і перспективи. Ресурси вищих навчальних закладів;
3. Розвиток інформаційного суспільства в Україні;
4. Формування електронних ресурсів та розвиток інформаційного сервісу у бібліотеках.

Розглядалися проблеми побудови інформаційного суспільства в Україні, організації забезпечення доступу до вітчизняних та міжнародних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного сервісу і створення електронних ресурсів в бібліотеках, вищих навчальних закладах та інформаційних органах.